

Примите поздравления

ПРОФЕССИОНАЛИЗМА И КРЕПОСТИ ДУХА!

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

Поздравляем вас с Днём сотрудника ОВД!

Желаем здоровья, крепости духа, уверенности в своих силах, честности, искренности, мудрости и большого авторитета. А также высокого профессионализма и преданности нашему нелегкому труду.

Любви вам и понимания близких и родных, удачи и отличного настроения!

ОП №31 МО МВД России «Качканарский»

Дни скорби

ПАМЯТИ ЖЕРТВ АВИАКАТАСТРОФЫ НА СИНАЕ...

ВСЮ прошлую неделю, начиная с вечера пятницы 6 ноября, в храме святого праведного Симеона Верхотурского г. Лесного прихожане могли помолиться и поставить свечи памяти наших сограждан, погибших в страшной авиакатастрофе над Синайским полуостровом. Поминальную Панихиду провел иерей храма отец Алексей ЗАНОЗИН. Заупокойные службы читались священнослужителями храма и в Дмитриевскую родительскую субботу, и на Литии на городском кладбище.

Лесничане скорбят вместе с родственниками погибших, некоторые из прихожан храма в родительскую субботу оставили в память о погибших россиянах лампадки, детские игрушки, цветы у Хачкара, крест-камня, установленного на территории храма.

Юбилей

Т. ПЕВЧАЯ, г. Лесной

ВЕЛИКОЕ ЧУДО — ТВОРИТЬ ЧЕЛОВЕКА!

Нижнетуринская школа №2 отметила свое 65-летие

(Окончание. Начало на с. 1)

ПРАЗДНОВАНИЕ юбилея школы проходило седьмого ноября. Началось все со встречи одноклассников с преподавателями в здании школы №2. Затем участники торжества направились в городской Дворец культуры, где состоялся праздничный вечер. Сколько добрых слов, слов восхищения и благодарности услышали учителя школы в свой адрес! И они заслужили это, многие посвятили педагогической деятельности не одно десятилетие.



Принимает поздравление директор школы Е.А. Спехов

Немало хороших слов, адресованных коллективу школы, было сказано в этот день представителями администрации Нижнетуринского городского округа, профсоюзными работниками НТГРЭС, директорами общеобразовательных учреждений города, чиновниками из областного центра. Кроме того, гости вручили педагогам юбилейные дипломы и множество цветов. Не обошлось и без ценных подарков для школы в честь юбилея, которые принимал лично директор Евгений Анатольевич СПЕХОВ. В том числе и диплом «За высокий уровень социального партнерства» от Президиума Свердловского областного комитета работников народного образования и науки.

В ходе торжественной части ведущие вечера напомнили присутствующим о важных моментах в истории школы, трудовых вехах директоров учебного заведения. Ведь в каждом периоде был свой стиль, свои уклады и традиции.

Минутой молчания собравшиеся почтили память педагогов, которые уже ушли из жизни, оставив добрый след в сердцах коллег и учеников.

Настоящим украшением праздничного вечера стали рассказы самых первых выпускников школы, прибывших на юбилей. Как много это значит — хранить школьную дружбу!

Весь вечер участников праздника радовали своим творчеством артисты Дворца культуры и выпускники школы. Было и теплое общение гостей с любимыми учителями и одноклассниками за праздничным столом, многое вспомнилось им доброго и светлого из тех лет, которые связывали их с жизнью школы.

Великое чудо — творить Человека — подвластно только настоящим Учителям, во второй школе они были, есть и, уверены, всегда будут! Желаем педагогам благодарных и талантливых учеников, а самой школе — процветания!

А. СЕРГЕЕВ
Фото автора

Иронический взгляд

КАЖДЫЙ четверг, не поверите, с опаской открываю «прогришинскую» газету. Нет, не из-за того, что боюсь прочесть очередную бездарную «прямую речь» от лица «псевдо-главы», адресованную независимой прессе и ее конкретным персоналиям. Боюсь основательно убедиться в том, что власть открыто начала «играть в Наполеончика».

На прошлой неделе газета, подконтрольная чиновникам от власти, вновь подкинула немало поводов для размышления, подтверждающих тезис об отсутствии в городе Лесном сильного и грамотного руководства.

Один только факт того, что, в первую очередь, формального главу ядерного ЗАТО, волнует взаимоотношения с «радарами», заставляет глубоко задуматься, все ли в порядке с ГРИШИНЫМ и думает ли он еще о чем-нибудь в плане решения городских проблем. Такое ощущение, будто Виктор Васильевич ночами не спит и дни напролет «препарирует» статьи, опубликованные в «Радаре» и «Резонансе». Похоже, не обыватель, а Гришин не уверен в завтрашнем дне и в себе, как в политике, тоже, так столь отчетливо демонстрирует боязнь журналистов.

В заметке «Вместе мы способны на многое!» (см. «Вестник» №45 от 05.11.2015) единоросс-Гришин, всеми правдами и неправдами залезший в кресло первого лица ГО и прибывший недавно из Китайской Народной Республики, где активно расширял горизонты сотрудничества, нагородил бог знает что. Видимо, дух восточной мудрости, витающий в КНР, не смог повлиять на чиновника и «добавить» ему последней. Вот что пишет Гришин, которого, вероятно, укачало в самолете по дороге домой из китайских гостей: «Огорчает тот факт, что и в нашем небольшом городе до сих пор встречаются те, для кого процесс поиска виноватых гораздо важнее поиска взвешенных решений. Очередной яркий пример такой подмены понятий продемонстрировала на прошлой неделе постоянно скрывающаяся на газетных страницах под разными псевдонимами персона, отчаянно, но безуспешно претендующая на роль «аналитика городского масштаба». В очередной своей публикации она «препарировала» материал о попытке реструктуризации городского хлебокомбината, опубликованного в «Вестнике». Если раньше нерадивая журналистка постоянно обвиняла городскую администрацию и Думу Лесного в попытках любыми средствами сохранить предприятие и настаивала на том, что от «идущего ко дну» хлебокомбината надо срочно избавляться, то теперь вдруг резко сменила позицию на диаметрально противоположную. Когда городские власти сумели, наконец, найти способ хотя бы частично решить накопившиеся проблемы самым «бескровным» путем, пытаясь интегрировать наш хлебокомбинат в состав государственного предприятия «Агентство по развитию рынка продовольствия», неугомонная «защитница правды» закричала: «Не трожи! Не дадим забрать у города народное достояние!»

Позвольте, это только мне кажется, или представители «независимой прессы» дей-

Наше здоровье

В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ это так. Как утверждают горожане, одна из местных больниц прекратила приём пациентов по полисам ОМС — то есть, проще говоря, всех, кто не может заплатить за свое лечение.

Объяснение такое: лечебное заведение уже выбрало лимит числа больных на 2015 г., и теперь до января у них нет денег на пациентов. Местные чиновники все отрицают, но, по отзывам медиков из других регионов, этот случай не единственный. Во многих областях сложилась

ПОРА СТАВИТЬ ДИАГНОЗ?..



ствительно затевают спор ради спора, а не ради его результата? Снова, как бы ни развилась ситуация, главная задача — назвать фамилии виноватых? Снова заставить сторонников разных точек зрения злиться друг на друга, спорить, драться?.. Боюсь, люди, иницирующие подобные деструктивные дискуссии, не до конца отдают себе отчет в том, к каким последствиям для городского сообщества они могут привести...»

Хочется ответить словами президента В. ПУТИНА: «Вы что, с ума там все сошли?». А проще — не пора ли ставить Гришину неутешительный диагноз? Власть всегда подлежала, подлежит и будет подлежать критике со стороны СМИ. С тех, кто несет ответственность за судьбу тысяч, миллионов людей, уровень их жизни, социального комфорта и не удовлетворяет народных потребностей, общество обязано «сдирать три шкуры» и заставлять отвечать за действия и поступки, которые напрямую отражаются на нем. Пресса никому ничего не должна. Если еще она будет заниматься поиском взвешенных решений (!), зачем нам вообще тогда «Белый дом»? Гришин присягнул на верность лесничанам, с него и спрос. А то ишь как хорошо устроился — «сел и лапки свесил».

Вдобавок, где это видано, чтобы власть принимала серьезные решения, исходя из мнения журналистов? Да, «дремать» Гришину мы не дадим. И то, что корреспонденты пишут «не в бровь, а в глаз», называя вещи своими именами, а «галстуки» злятся, спорят и даже, как выяснилось, дерутся (!), что опять-таки говорит об их неадекватности, еще раз доказывает необходимость присутствия в обществе свободной, объективной информационной площадки.

Не соглашусь с Гришиным и в том, что «скрывающаяся на газетных страницах под разными псевдонимами персона отчаянно, но безуспешно претендует на роль «аналитика городского масштаба»». Хотите

посмеяться? Однажды Гришин лично предлагал ей эту должность, но корреспондент безоговорочно отказался и, как видим, вопреки убежденности Гришина, страдающего склонностью выдавать желаемое за действительное, успешно служит любимой профессии, твердо отстаивая интересы горожан вне провластных коридоров, чем и впредь продолжит заниматься.

В заключение хочу поделиться с читателем обнаруженным недавно на просторах Интернета запредельным фактом, который, на мой взгляд, доказывает полную политическую «недееспособность» действующего градоначальника. Свершился он пять лет назад. Это я о мартовском видеоролике 2010 года, транслирующем предвыборную агитацию кандидата на пост главы ГО «Город Лесной» Виктора Васильевича ГРИШИНА, где бы вы думали?.. В Молебном доме! На нем хорошо видно, как Гришин среди икон и прочих святынь, играя на чувствах верующих и пользуясь их религиозностью, призывает прихожан проголосовать за него. На стенах при входе в православный объект в то время повсюду красовались его агитплакаты! Одним словом, беспринципность политика налицо. Вот как комментировал происходящее автор видео: «Народ пришел на молебен, а там незначай — агитация. Местный Отче принял активное участие. Что ж, похоже, Гришину только Бог и может помочь, лучше бы грешки отмыл». Как известно, Бог кошунства не прощает...

О «грязных» спекуляциях и ловких манипуляциях вокруг темы, связанной с судьбой муниципального хлебокомбината, вводящих в заблуждение жителей нашего города и попытках задарма «отжать» хлебозавод у него, читайте в следующем номере. Там, как говорится, без комментариев.

Ю. ПРЕСС

БОЛЕТЬ НЕЛЬЗЯ?

похожая ситуация. Денег, которых согласно утвержденным чиновниками планам выделили в этом году, катастрофически не хватает. А потому принимать пациентов в больницах, а порой и отправлять к ним «скорые» просто не на что.

Как такое могло случиться? Ведь согласно Конституции РФ каждому гражданину положена постоянная бесплатная медицинская помощь, которую мы, кстати, оплачиваем своими налогами. Да вот считались некоторые местные чиновники от здравоохранения. В рамках оптимизации заложили в бюджет меньше, чем нужно, число больных... Теперь выделенные на лечение населения деньги в части российских регионов заканчиваются,

а количество нуждающихся в медпомощи не уменьшается.

Если исходить из извращенной чиновничьей логики, то болеть людям следует только тогда, когда на лечение у чиновников найдутся средства. Это нормально?! Может, налоги или плату за ЖКХ и капремонт мы тоже будем вносить тогда, когда нам это будет удобно и не слишком накладно? Вряд ли: нас тут же обложат штрафами, натравят судебных приставов. А с власти спросить некому... Хотя, если без шуток, то у государства, которое наплеватьски относится к здоровью граждан, просто нет будущего.

«АиФ», №46